

# 爱心企业又播绿 绿化家园我先行

安利周口分公司——

## “幸福林”中播新绿

□晚报记者 张燕

本报讯 3月8日上午,安利周口分公司的26名志愿者来到植树现场——“幸福林”,为这里播下了一抹新绿。此外,他们良好的队风队貌,统一的着装,不仅更好地展示了企业的形象,也为植树现场增添了一道别样的风景线。

当日上午,风和日丽,志愿者们穿戴着带有安利标志的小红帽和上衣,早早赶到了活动现场,公司随即对他们进行了有序的组织和安排。其中,还开展了团体参与的互动游戏,游戏中,彰显了志愿者们良好的团队精神。

9点多,志愿者们领到树苗后,一路说有笑地赶赴植树现场。他们当中不少志愿者告诉记者,能参与此次活动感到很高兴,也很有意义。志愿者王学力说:“我在外地参加过多次植树活动,但在周口植树还是第一次。能够为家乡的绿化建设献一份力,我觉得很有意义。”

植树现场,志愿者们配合得非常默契,他们挖坑、填土、浇水……公司还有专门的人员摄影,记录下活动的美好时刻。植树结束之后,公司对员工们还进行了集体主义思想教育和企业文化的培养。

“我们公司每年都热心参加公益活动,为社会奉献爱心。通过这样的活动,能为大家居住的家园增添一份绿色,这也是我们的一份社会责任。”安利周口分公司业务营运主任徐涛介绍,能够为此次活动的成功举办提供一些支持,他们感到非常高兴,以后再有类似的活动,他们还会积极参与。

周口九阳公司——

## 添绿小记者“幸福林”

□晚报记者 张肇 实习生 胡继鑫

本报讯 本次小记者植树活动中,周口九阳公司也给予了大力支持。3月8日8时许,该公司十余名员工早早地来到植树现场,为小记者及家长提供免费的饮品及小食品。

“参加植树活动,不仅让我们这些久居城市的人有机会与大自然亲密接触,还能让我们在大自然中舒缓紧张的工作情绪。”现场的一位工作人员兴奋地告诉记者。

植树现场,周口九阳公司的员工们秩序井然、配合默契,挖坑、填土、浇水……他们还拿出相机拍照合影,记录下活动的美好时刻。植树结束后,他们又很快地回到了他们一早就搭建好的服务区内,有条不紊地开始着手制作饮品与小食品,供植完树的小记者和家长们品尝。工作人员忙碌的身影和敬业的态度,为植树现场增添了一道美丽的风景线。

据周口九阳公司现场负责人闫文良介绍,公司每年都会参加各种公益活动,为大家提供便捷服务,此次参加植树活动,为绿化周口作贡献,他们义不容辞。闫文良说,他们公司作为周口晚报小记者活动的长期合作伙伴,能为这样有意义的公益活动提供后勤保障,他们感到非常荣幸。闫文良表示,他们公司今后将会更积极地参与各种公益活动。



小记者植树留念。朱海龙 摄

春回大地,万物萌发。眼下,全市上下都在积极行动,为创建全国绿化模范城市尽心尽责、积极奉献着。3月8日,本报携手川汇区农林局在川汇生态园举办了以“绿化家园,共建美丽周口”为主题的植树活动,培养了小记者热爱大自然、保护环境的意识。

让人们眼前一亮的是,活动当天,在热火朝天的植树现场,还处处闪动着一些爱心企业员工热心植树的忙碌身影。安利周口分公司、泰地集团周口现代城、天聚置业有限公司、周口九阳公司的员工早早地赶到植树点,挖坑、栽树、培土、浇水……认真做好每一个环节,他们像珍惜企业荣誉一样细心呵护着一棵棵新安家周口的“百日红”,他们播下一方新绿,期望用一棵棵树木的年轮见证企业的成长和壮大。正如一名公司老总所言,作为一个有社会责任感的企业,希望通过植树活动,为大家居住的家园增添一份绿色,为周口的环境变得更加美好出一份力。



天聚置业员工在植树。王晨 摄



安利志愿者,植树在行动。张燕 摄



现代城员工领到树苗。宋风 摄

泰地集团周口现代城——

## 共建生态周口

□晚报记者 宋风

本报讯 3月8日上午,泰地集团周口现代城建设有限公司20名工作人员来到川汇生态园,与小记者们一同参与植树活动。在小记者“幸福林”里,他们共同播下一方新绿,期望用一棵棵树木的年轮见证企业的成长和壮大。

当天上午9时许,泰地集团周口现代城建设有限公司的工作人员早早地来到了川汇生态园。对于集体植树活动,员工们表现得兴致勃勃,公司还特意准备了写有“种一棵树,添一抹绿,现代城与您共建生态周口”字样的红色宣传条幅,领到树苗后,还特意在横幅前合影留念。

9时30分,泰地集团周口现代城建设有限公司的员工带着树苗和铁铲来到植树现场,他们分工明确,分别挖坑、浇水、填土,不到半个小时,就把20棵树苗全部栽好了。公司员工张会霞告诉记者,对于她来说,和同事们一起来参加植树活动,是一次享受阳光、放松心情的好机会。

公司负责人朱先生告诉记者,作为一个有社会责任感的企业,泰地集团周口现代城希望通过植树活动,能为周口添一份绿色。这也与该公司建造高质量楼盘,创造崭新的居住理念,为市民提供优雅舒适的绿色居住家园的经营理念相吻合。

天聚置业有限公司——

## 践行环保责任 做绿色房企

□晚报记者 王晨

本报讯 天聚置业有限公司作为2013年2月成立的周口新锐房地产企业,员工平均年龄不到35岁,是一个充满活力和朝气的团队。3月8日当天,天聚置业的员工们为这片“成长林”起了一个好听的名字——“天聚林”,让小树的年轮见证企业的成长。

当天,领到树苗的天聚置业员工们一起挥舞铁锹,共同为周口添绿。植树现场,他们挖坑、放树苗、填坑、浇水,每一步都做得十分认真,全然不顾自己身上的泥土。植树完成后,员工们又拿出了提前准备好的卡片,仔细地绑到小树的身上,还郑重地在卡片上写上了祝福语。

“倡导绿色消费理念,节约资源,保护生态环境,是企业履行社会责任的具体体现,是每一个有良知的企业人必须具备的意识,保护好我们生活的环境,企业才能更好地发展。”河南天聚置业有限公司常务副总经理关守贵表示,周口晚报举办的“绿化家园,共建美丽周口”的植树活动非常有意义,他们会经常来看看亲手种植的小树。以后有这样的活动,企业还会积极参与,践行环保责任,做绿色房企,为周口人民打造精品建筑。